EbPE

IHACIIOPT

CTENNAX METANIMYECKUMA

NANNETHbIA CEPUM NCI0

TEXHUYECKHUE JTAHHBIE




@@@@® INPOU3BOACTBO CKJIAACKOI'O U TOPITOBOI'O ObOPYJOBAHHUA

1. O0mue cBeneHus:

1.1. Crennax Metannuueckuil nanetHoii cepuu, [1C90, npenHazHadeH Ui XpaHEeHUs TPy30B Ha NajeTax
(moamonHax).

1.2. Cremnax npeacTaBiseT co0oil cOOpHO-pa300pHYI0 KOHCTPYKIIHIO, COOMPAEMYIO U3 OTICIIBHBIX
3JIEMEHTOB.

1.3. DrieMeHThI paM COeAUHSIIOTCS MKy co00i1 Oosnitamu. banku kpenstcs kK pame npu MOMOIIIM 3alleToB
U PErYJIUPYIOTCS O BbICOTE C maroM 50 mm.

1.4. MacTpyKuus 1o cOOpKe CTeutaxa MpuiIaraeTcs.

1.5. UzrotoButens OOO «ABPA»

Anpec: Ykpauna r.Kues, yn.bopucnonsckas, 9, kopi. 24b

1.6. [Ipeanpusitue — M3roTOBUTENb OCTABIIAET 32 COOOM MPaBO BHOCUTH U3MEHEHHS B KOHCTPYKIIHIO
U3JIeNUs, He YXYALIAOIINE ero MOTPeOnuTENbCKUX CBOMCTB. [Ipr 3TOM BO3MOKHBI M3MEHEHHS
XapaKTEPUCTUK M KOMILJIEKTA MTOCTABKH.

2. KoMIJIEKT MOCTABKH CTEJJIAMkKA:

DNEMEHTHI CTeJUIaXKa OTIPYKAIOTCS CO CKIIaJla B pa300paHHOM BUJIE€ ¢ KOMIUIEKTOM Kpenexa. Komruiekr
IIOCTAaBKH paM ykaszaH mpu BbicoTe pam oT 2000 MM 10 4000 MM ( ¢ rrarom 500 Mm). MuHHMaIbHOE
KOJIMYECTBO ApYyCOB (MOJO0K) — 21T, /Ui BHICOTHI cTEUIaXxa 2M. [l Ipyrux BBICOT CTEJIaXa
MUHHUMAaJIbHOE KOJIMYECTBO SPYCOB ONPEAEISIETCS MHANBUIYAIbHO, B 3aBUCUMOCTH OT BBICOTHI CTEJLIAXKA,
OT BEJIMYMHBI U POJIa HArPY3KHU.

4. TpeOoBaHUSA M0 IKCILIyaATALUM:

4.1. Ilpu ycraHOBKE CTeIaKel MOJIbI JOJIKHBI ObITH POBHBIMH U TOPU30HTAIbHBIMU. J[OITyCTUMBIi
YKJIOH TOBEpXHOCTH — He Oosee 2 MM Ha anuHe 1000 MM, MecTHBIE yTiTyOJIeHHUS B 30HE YCTAHOBKU CTOEK
— 110 2-x MM. [Ipu 1onmycTUMOM yKJIOHE OBEPXHOCTH PEKOMEHAYETCS UCI0Ib30BaTh «llnacTuHbl
PEryIupoBOYHbBIE MO MOANATHUKY. [10JIbI B CKIIaICKUX TOMEUICHUSIX JOKHBI ObITh OETOHHBIMH U
COOTBETCTBOBATh TPEOOBaHMUSIM HOpMATUBHBIX JOKYMEHTOB: - CHull 2.03.13-88 «ITomb» -
PEKOMEH/JIALIMH no mpoektupoBanuto mojos (B pazsutue CHull 2.03.13-88 «Ilonbr»)

4.2. 3akperuieHre paM cTejuiaxa K Moy aHKePHBIMU OOJITaMH SIBIISICTCSI 0053aTEIbHBIM.

4.3. HeoOXxoauMo ycTaHABIMBATh 3alIUTHBIE OIPAXKICHUS U1 IPEIOTBPALICHHS TOBPEXKICHUS paM
MIOTPY304YHON TEXHUKOM.

4.4. Y napsl o 6anKam 4 paMam, B TOM YHCJIe U IIPU YCTAaHOBKE Tpy3a Ha OalKH, HE JIOMYyCTUMBI.

4.5. B ciiydae noBpexACHHsI 3JIEMEHTOB CTeJlIa)ka MOrPY304HON TEXHUKON UX HE0OXOIMMO HEMEJIEHHO
3aMEHUTDH HA HOBBIE.

Buaumanue!

H3roroBuTe b rapaHTHPYeET 0€30MACHYI0 IKCILUIYATANUIO NAJJIETHBIX CTeJJIaKel npu
00513aTeJIbHOM YCTAHOBKE 3AIMTHBIX OrPAKACHNH 1JIs1 NPeOTBPALIeHNsI MOBPEKICHUSA Pam
NMOTPYy304HOI TEXHUKOW M He HeCeT 0TBETCTBEHHOCTD 32 0€30MACHOCTD IKCILUIYATAIUM CTeJIaxel ¢
NMOBPEKICHHBIMH 3JIEeMEHTAMHU.

4.6. 3arpy3Ky HaJlJIETHBIX CTEJUIaXeH MPOU3BOAUTH CHU3Y BBEpX. bosee Tsokenblil Tpy3 XpaHUTh Ha
HIDKHUX sIpycax.

4.7. B cnyuae nzmenenus IlokynareneMm xapakTepuCTHK cTelIaxa (BbICOTa 10 1-ro HarpyeHHOTro
Aapyca, KOJIMYECTBO SPYCOB, PACCTOSHUE MEX]Y sIpycaMH, JOMyCTUMasl Harpy3Ka Ha sipyc) HE0OX0AUMO
coryiacoBath ¢ MI3roToBUTENEM HOBBIE TEXHUYECKUE XaPAKTEPUCTUKHU CTEIIaXka. B mpoTUBHOM ciiyuae
H3roroBuTeNnb HE HECET OTBETCTBEHHOCTh 32 TEXHUYECKHE XapaKTePUCTUKHU CTellIaka U 0e3011acHOCTh
€ro PKCIUTyaTalluH.

Crpanuua 2 u3z 9




@@@@® INPOU3BOACTBO CKJIAACKOI'O U TOPITOBOI'O ObOPYJOBAHHUA

CPOK CJIIYXBbI U TAPAHTUH U3I'OTOBUTEJIA

5.1. NapanTuiinbiii cpok — 12 MecsLeB co AHS MPOJAAXKH.

I'apanTtuiinbie 06s13aTeabCcTBA AeiicTBYIOT pu nokynke [lokynarenem y U3roroBuresns pam (B
MOJIHOM KOMILJIEKTAIMU) U 0AJIOK NMAJJIETHOIO cTe/Ia)ka. [apaHTHiiHbIe 00513aTe/IbCTBA
AeHCTBYIOT NpHU BhinoHeHuu [lokynaresem TpeGoBaHMii 10 IKCIIYATAIIMH CTeJUIAKEH,
YKa3aHHBIX B JAHHOM NacHopTe NAJJIETHOr0 cTe/uIaka. [apaHTUM He NPeIoCcTaABISIIOTCS, €CJIU
IokynaTreab npuodperaer 3JieMeHTHI cTel1axa 0e3 oGopMieHNs 3asiBKM HA NMAJLJIETHbIE
cressiakd. U3roroBuTesib He HeCeT OTBETCTBEHHOCTD 32 0€30MAaCHOCTh IKCITyaTaAllMHU CTeJlJIa)kel B
ciyyae HeMPaBUJIbHOM MOJATOTOBKH 110J1a MO/ YCTAHOBKY cTesliaxkeil. I1oJibl 10/1:KHBI OBITH
oeToHHBLIMH U cooTBeTcTBOBATL CHulI 2.03.13-88 «Iloan» 1 PekoMeHaanusaM 1mo
npoekTupoBanuio moyioB (B pazsuruu CHull 2.03.13-88 «Ilouabi»

5.2. 3roToBuTEH TapaHTUPYET UCTIPABHYIO padOoTy cTeuraxa npu cobmoaennn [lokynarenem mpaBui
10 TPAHCIIOPTUPOBKE, XPaHEHUIO, YCTAHOBKE M IKCILTyaTaIUH.

5.3. B cinyuae HapymieHust paboTocrocoOHOCTH m3aenus o BuHe [lokymnarens (mpu MeXaHU9IeCKHX
MOBPEXKICHHUSIX 3JIEMEHTOB, HETIPABIIIBHONW YCTAaHOBKE M AKCIUTyaTalluH, TIPU UCIIOJIb30BAHUH CTEILTaKa
HE 110 HAa3HAYCHUIO U TIP.) TAPAHTUH HE MPEJOCTABIISIIOTCSI.

KOMIIVIEKTAIIUA

Komrmuiekranust cTeiiaxka onpeaesseTcs HHANBUAYAIbHO, B 3aBUCKMOCTH OT Ha3HAYCHUS U TPeOOBaHUI
3aka3uuka.

HanmenoBanne O0o3HaueHHE Ickn3
Croiika
CroliKa OIIMHKOBAaHHAs Ha MaJlJIETHBIN OC PL 4000x90 T
cremutaxx PL90 OC PL 3500x90 P §
OC PL 3000x90 0 —
OC PL 2500x90 0O Q
OC PL 2000x90 0 0
Crolika moKpalieHHast Ha MaJjIeTHBIA C PL 4000x90 0 O
cremnax PL90 C PL 3500x90 O
C PL 3000x90 O
C PL 2500x90 %) 0
C PL 2000x90 L0
baaka
banka 1800x80x40x1.5 (2 mommona EUR) , BIIS2E-2000
Banka 1800x90x40x1.5 (2 mogmona EUR) BIIS2E-2500
Banka 1800x100x40x1.5 (2 mommona EUR) BIIS2E-3000
Banka 1800x110x40x1.5 (2 mommona EUR) BIIS2E-3500
Banka 1800x120x40x1.5 (2 mommona EUR) BIIS2E-4000
Banka 1800x130x40x1.5 (2 mommona EUR) BIIS2E-4500
Banka 1800x140x40x1.5 (2 mommona EUR) BIIS2E-5000
banka 1800x150x40x1.5 (2 mogmona EUR) BIIS2E-5500
Banka 2200x80x40x1.5 (2 mommona FIN) , BITS2F-1600
bamka 2200x90x40x1.5 (2 mommona FIN) BIIS2F-2000
Banka 2200x100x40x1.5 (2 mogmona FIN ) BITS2F-2400
Banka 2200x110x40x1.5 (2 mogmona FIN) BITS2F-2800
Bbanka 2200x120x40x1.5 (2 momnona FIN) BIIS2F-3200
Bbanka 2200x130x40x1.5 (2 momnona FIN) BIIS2F-3600
Bbanka 2200x140x40x1.5 (2 momnona FIN) BIIS2F-4000
Banka 2200x150x40x1.5 (2 mommona FIN), BIIS2F-4400

CrpaHuna 3 u3 9




@@@@® INPOU3BOACTBO CKJIAACKOI'O U TOPITOBOI'O ObOPYJOBAHHUA

Banka
Banka
banka
banka
banka
banka
banka
banka

2700x80x40x1.5 (3 mommona EUR)

2700x90x40x1.5 (3 mommona EUR)

2700x100x40x1.5 (3 mommona EUR)
2700x110x40x1.5 (3 mommona EUR)
2700x120x40x1.5 (3 mommona EUR)
2700x130x40x1.5 (3 mommona EUR)
2700x140x40x1.5 (3 mommona EUR)
2700x150x40x1.5 (3 mommona EUR)

BIIS3E-1100
BIIS3E-1600
BITS3E-1800
BIIS3E-2400
BIIS3E-2700
BITS3E-3000
BITS3E-3300
BITS3E-3600
[Mocnennue nudpsr-
IPYy30I0bEMHOCTD Haphl
0aJloK B KT.

Ilonepeunna, ykocuHa

Honepqu/IHa OILIMHKOBaHHAasg Ha paMy MaJuICTHOTO
CTECJlIaXKa

YKocrHa OIIMHKOBaHHAs Ha pamMy MnajajICTHOroO
CTCIIaXKa

OITY I1C- 976

OVKIIC- 1149,5

[Tomepeunna mokpamieHHas Ha paMy HaJUIETHOTO MY I1C- 976
cTemIaxa
YkocHHa OKpaIIeHHas: Ha paMy MMajIeTHOTO YKIIC- 1149,5
cTemIaxa

IHoanaTHUK
Tomgnmatauk XK Ha manneTHBIN cTeIIax M1 I1C

Ynop nox moJiky

Ynop nox noaky

YHII-TIIC

®uxcarop 6aIKN

@ukcarop Oaynku T

CTln

/. .
LS

IlnacTuna AJId BbIpAaBHUBaAHUSA

IInactuna JJIs1 BbIpaBHUBAHUA

BII

CrpaHuna 4 u3z 9




@@@@@) INPOU3BOACTBO CKJIAACKOI'O U TOPITOBOI'O ObOPYJOBAHHUA

3amuTa cCToiKH

3ammra CTOHKHA

3amura CToiKY yriosas

3C - TIC90
3CY -IIC90

3ammTa pamsl

3ammuTa pambl 1043 3P-TIC-1043
3amuTa pamel 2344 3P-T1C-2354
CoelII/IHI/ITeJ'[L CIIAPEHHBLIX PAA0B
CoenuHHTENb CIAPEHHBIX PAJIOB CCP-IIC
Tpyoa
Tpy6a 15x15x2 TP-IIC \
Kpenex

KommutekT kpermeskHbIX
H3IIENAH IS COOPKHU
crejuiaxa

Bont ¢ mecturpannoii ronoskoit M8x65 11b
(DIN 933)

Bont ¢ mecrurpannoii ronoskoit M10x20 11b
(DIN 933)

Bonr ¢ mecturpannoii ronoskoit M12x75 11b
(DIN 933)

Kontporaiixa M8 k.11.6 ¢ IMIIaCTHKOBBIM KOJIBLIOM
IIb DIN 985

Kontporaiixa M10 k.11.6 ¢ IIIIaCTUKOBBIM KOJIBIIOM
L1b DIN 985¢

Kontporaiika M12 k.11.6 ¢ TITaCTHKOBBIM KOJIBIIOM
116 DIN 985

Amnxkep runb3oBblid 16x110 ¢ 6ontom M12

CtpaHuna 5 u3z 9




@@@@® INPOU3BOACTBO CKJIAACKOI'O U TOPITOBOI'O ObOPYJOBAHHUA

Cxema évicom pam

T
o
Df ‘ \
L
o
=t
952 .
p]
o
~
77
N 7 N
<8,
S “ls
&
' [ 1 [
. 976 9
10501 T
I Yxocuna I ) Bryiaka Bonr AHKep
Croiika, OUEPEHIMHA | vy OJHIST B-TIC Bont M8x65, M10x20, TUJIB30BBIN
Pama OIMY I1C- HHUK N .
2 mr. 976. T IcC- 1 TIC Konrporaiika | Konrporaiika 16x110 ¢
(vn) ’ 1150, mr - MS, 1wt M10, wr 6onrom M12,
T T
2000 | 2000 2 3 2 6
2500 | 2500 3 3 8 2
3000 | 3000 4 4 2 4 10 4
3500 | 3500 3 5 10
4000 | 4000 4 6 12 4

MakcumanbHast Harpy3ka Ha pamy (IIpu YCJIOBUHM YCTaHOBKH IIEpBOTo sipyca He Bblle 1,8M) -6T.

Coopounwie y3ibl pamol

Bont M10x20

Crtoika

Yemanoexa noonsamnuka

KoHTporanka M10

CrtpaHuua 6 u3z 9




@@@@® INPOU3BOACTBO CKJIAACKOI'O U TOPITOBOI'O ObOPYJOBAHHUA

KoHTporaitka M8

Coopka nonepeuun u yKocun

Brynka

Bont M8x65

Kontporaiiku raiiku 3atsaayTh ycunueM P =25...30 H x m.

TpeOoBaHus 10 MOHTAXKY NAJTETHBIX CTEJLJIAMKEH:

1.1. ITpu ycTaHOBKE CTEJIaXKEH MOJIBI JOIKHBI OBITh POBHBIMU M TOPU30HTATBHBIMHU. J[OTTyCTUMBIN YKIOH
MOBEPXHOCTHU — He Oornee 2-x MM Ha anuHe 1000 MM, MecTHBIE YITyOJIeHUs B 30HE YCTAHOBKH CTOEK — JI0 2-X
MM. JlonmyckaeTcst ucnonb30BaTh «lmacTHHBI peryIupoBOYHbIE IO MOANSATHUK. [10JI6I B CKITaACKUX
MOMEIICHUSX JOJDKHBI ObITh OETOHHBIMU M COOTBETCTBOBATH TPEOOBAHUSIM HOPMATHBHBIX JTOKYMEHTOB!

- CHulI 2.03.13-88 «Iloas» - PEKOMEHJIAIINU no npoekTupoBanuto nosnos (B pazsutue CHull 2.03.13-
88 «Ilomei») MIC31-1.98 (AO LIHMMnpom3nanuii) Buumanue! M3roroBure/ib He HeceT
OTBETCTBEHHOCTH 32 YCTOMYHUBOCTH CTE/JIAMKeH, yCTAHOBJEHHBIX HA M0JIaX, BHINOJIHEHHBIX €
HapyuleHHeM Tpe0oBaHUIT HOPMATHBHBIX TI0KYMEHTOB.

1.2. 3akperuieHue paMm CTeJUIaXka K MOy aHKEPHBIMU O0JITaMU SIBJISIETCS 00s13aTEIIbHBIM.

KoHTporaiika M8

g [Monepe4nHa

Q g
MonepeynHa
BonTt M8x65 (WK yrkocuHa)
—\C‘ | S
e
/
Q
-
YKocUHa

HHCTPYKIINA IO MOHTAXY

Honxka uz J/ICI1
Monka ACTT wund. MepeMblvKa
s=16
X ] SN '_'\‘l\ 5\'_' W W
ollfg—= A
S \ \ N
| | [ NN S s
- —M—\aﬁ W
VS |
= | |
Al
° b
SNg.
A-40
. A
[upuna mosku JlnmHa crennaxka (1moae3HbIi TpoeM)
JICTI 1800 \ 2200 | 2700

Jmnaa nonku JICTT

Crpanuna 7 u3z 9



@@@@® INPOU3BOACTBO CKJIAACKOI'O U TOPITOBOI'O ObOPYJOBAHHUA

1035 \ 1760 \ 2160 \ 2660 |

Coopounbsie y3ivl cmeinaxca

Coopka 6anok

Banka,/

DdukcaTop

Croiika

e e Y e R e Y e R e S

Pukcatop

3amuma CmOEeK u pam.

KoHTporaiika M12

Bont M12x75 \
j |

) . BalwmTa pambl
BawmTa cToNKKN

3awura cTonkn
yrrnosas /

\ AHKEp rMnb3oBbIii
AHKep rmnb3oBbIA ¥ . 16x110 ¢ GonTom M12

16x110 ¢ GonTom M1‘2‘

Yemanoexa coeounumens cnapennvix paooe

KoHTporainka M10

CoepnHuTtenb
CnapeHHbIX
psiAoB

Bont M10x20

CrtpaHuna 8 uz 9




@@@@@) INPOU3BOACTBO CKJIAACKOI'O U TOPITOBOI'O ObOPYJOBAHHUA

CBHUAETEJBCTBO O ITPOJAXKE

[Iponase:

Hara npogaxu:

CtpaHvna 9 uz 9




